



# Prefeitura Municipal de São João das Missões – MG

CNPJ: 01.612.486/0001-81

## TERMO DE RETIFICAÇÃO

**PROCESSO LICITATÓRIO N ° 057/2024  
PREGÃO ELETRÔNICO N° 018/2024**

**OBJETO: REGISTRO DE PREÇOS PARA A FUTURA E EVENTUAL AQUISIÇÃO DE EQUIPAMENTOS ELETRÔNICOS, SUPRIMENTOS DE INFORMÁTICA E LOCAÇÃO DE IMPRESSORAS PARA ATENDER A DEMANDA DE TODAS AS SECRETARIAS MUNICIPAIS.**

### TEOR DA RETIFICAÇÃO:

Foi retificado o edital na seguinte forma:

No item 07, onde se lê:

7.	TABLET 4G WI FI ANDROID 10 64GB 8MP TELA 10.4 ESPECIFICACOES Tela Tela 104 Alimentacao Tipo de Bateria Ions de Litio Bateria 7040 Camera Camera Traseira 8 MP Camera Frontal 5 MP Armazenamento Memoria Interna 64 GB Memoria RAM 3 GB Processadores Velocidade do Processador 20 GHZ Processador Octa Core Conectividade Chip 1 Tipo de SIM Nano Wi Fi Sim Sistema operacional Android 10 Conteudo da Embalagem Tablet Carregador Cabo USB Ferramenta de remocao do Chip	UNIDAD	20
----	--	--------	----

Leia-se:

7.	TABLET 4G WI FI ANDROID 10 64GB 8MP TELA 10.4 ESPECIFICACOES Tela Tela 104 Alimentacao Tipo de Bateria Ions de Litio Bateria 7040 Camera Camera Traseira 8 MP Camera Frontal 5 MP Armazenamento Memoria Interna 64 GB Memoria RAM 3 GB Processadores Velocidade do Processador 20 GHZ Processador Octa Core Conectividade Chip 1 Tipo de SIM Nano Wi Fi Sim Sistema operacional Android 10 Conteudo da Embalagem Tablet Carregador Cabo USB Ferramenta de remocao do Chip. Devidamente homologado pela ANATEL (Agência Nacional de Telecomunicações)	UNIDAD	20
----	--	--------	----

Desta forma, faz-se necessário a retificação do Edital para as alterações necessárias.

Permanecem inalteradas as demais exigências edilícias.

São João das Missões, 04 de outubro de 2024.

JOÃO PEDRO GUEDES  
Pregoeiro